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A={5,7,10, 13, 18}

kiimesinin elemanlari, agagida verilen kutulara birer kez
yazilarak kutularin arasindaki islemler uygulaniyor ve esgitlik

saglaniyor.

O-0:0+0) -2
Buna gore, sariya boyali kutuya yazilabilecek sayilarin

carpimi kagtir?

A) 70 B) 50 C)65

D) 130 E) 234

Asagidaki kutulara sifirdan farkli rakamlardan 6 tanesi her
kutuya farkl bir sayi gelecek bigimde yazildiginda tim esitlikler

saglaniyor.

Buna gore, kutulara yazilmayan rakamlarla yazilabilecek
en biiyik li¢ basamakli dogal sayi ile, en kiicuik li¢

basamakl dogal sayinin pozitif farki kagtir?

A) 177 B) 184 C) 198

D) 201 E) 206

SML Matematik YouTube

3 Zeynep, telefonunun ekranindaki bir ariza sebebiyle hesap
makinesi uygulamasinda ekranda

e 7 tusuna bastiginda 3 yada5
e 6 tusuna bastiginda 4 yada 8
yazmaktadir.
Zeynep bu uygulamada

4628 - 3726
islemini yapmigtir.

Buna gore, Zeynep'in bulabilecegi en biiyiik sonug ile en_
kiiciik sonucun toplami kagtir?

A) 2071 B) 2306 C) 2392

D) 2402 E) 2404

Taylan kagida 10°’dan 20’ye kadar olan 11 dogal sayiyl yazmig
ve bu sayilarin bazilarinin éntine (+) bazilarinin éniine (=)
isareti koymustur.

Son isareti koyduktan sonra elde ettigi islemin sonucunu dogru
hesaplayip 87 bulmustur.

Buna gore, Taylan'in 6niine (-) koydugu sayilarla ilgili;

I.  Rakamlari toplami daima 12'dir.

II.  Oniine (-) koydugu sayi adedi 2 veya 3'tir.

Ill. Toplamda 4 farkli durum vardir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A)lvell B) 1 velll C) llvelll

D) Yalniz Il E)I, Ivelll
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Zeynep elindeki 403 tane bilyeyi 6nlnde siralanmig n tane
kavanozun igine, birinci kavanoza 3 tane ve her kavanoza
solundaki kavanozun icindeki bilye sayisindan bir fazla atacak
sekilde koymak istemistir.

1. kavanoz 2.kavanoz 3. kavanoz n. kavanoz

Zeynep, n. kavanoza elindeki son bilyeyi koyduktan sonra,
paylasim yaparken bir kavanoza koymasi gereken bilye
sayisinin 2 katini koydugunu ve bundan dolayi son kavanozda
9 bilye oldugunu fark ediyor.

Buna gore, Zeynep'in paylasim yaparken hatal bilye
koydugu kavanozun numarasinin rakamlari toplami kagtir?

A)8 B)9

Asagida birden ylize kadar numaralandiriimis 6zdes kartlar
verilmigtir.

99 | 1100

Bu kartlardan birini segcen ibrahim'in sectigi kartin numarasi x
olsun. Segilmeyen kartlardan

e numarasi X'ten kuglk a,

e numarasi x'ten blyuk b tane kart vardir.

L4 bir tam sayi olduguna gore, x'in alabilecegi degerlerin
a
toplami kactir?

A) 162 B) 153 C) 147 D) 145 E) 123

SML Matematik YouTube

7 2025 YKS'ye hazirlanan Irmak,
e her birinde AB tane soru bulunan testlerden C tane,

e her birinde A tane soru bulunan mini denemelerden BC
tane ¢ozmusgtur.
AB ve BC iki basamakli dogal sayilar olmak tzere, Irmak’in

toplam ¢6zdugul soru sayisi cifttir.

Buna gore,

A B <
l. Cift Tek Cift
I. Cift Tek Tek
. Tek Tek Tek

ifadelerinden hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalniz Il B) lvell C)llvelll
D) lve lll E)I, lvelll
8 n bir dogal sayi olmak Uzere,
n+2
107 “-64 -A
9

esitligini saglayan A dogal sayisinin rakamlari toplami 63'tur.
Buna gore, n kagtir?

A) 58 B) 59 C) 60 D) 61
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9 AA, BB, AB ve BA iki basamakli dogal sayilardir. Ekranda
isimlerinin yaninda dort basamakli olarak verilen dogum
tarihleri bulunan kKisilerden secilenlerin 2024 yilindaki yaslar
toplami ekranin sag alt kisminda gosteriimektedir.

ISk*%% KO¥*k*% 19AB iSk*¥% KO¥x*x* 19AB [
BAX*¥% CEx¥** 19BA [] BA¥¥%% CE%%%% 19BA
KEx¥%% KA¥*** 1988 [] KE** %% KA%%%% 19BB
ZEk¥ k¥ KO¥k*% 19AA ZE¥*k k% KOxk*% 19AA [
TOPLAM: 74 TOPLAM:
— —— — —
<l pu—
Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, Sekil 2'de secilen kisilerin yaslar toplami
kagtir?

A) 94 B) 92 C) 104 D) 114

10 Xyz Ug basamakli xy ve yz iki basamakli sayilardir.

Sekil 1de tamamen kapali durumda renkleri disinda 6zdes
kapaklari bulunan surgulu dolap gosterilmisgtir.

Dolap kapaklari xy ve yz birim agilinca Sekil 2'deki géruntu

olusmustur.
Xyz : lﬂ yz
A A
/ /
Sekil 1 Sekil 2

Kapaklardan altta kalanin gériinmeyen kisminin yataydaki
uzunlugu 28 cm'dir.

Buna gore, 6zdes kapaklardan birinin yataydaki uzunlugu
kag santimetredir?

A) 52,5 B) 53,5 C) 58,5 D) 60,5

E) 118

E) 62,5

SML Matematik YouTube

11 Ug basamakli abc dogal sayisi igin,

abc |=abc-c
[abc |=abc-b
abc |=abc-a

tanimlamalari yapihyor.

Buna gore,

| abc |+[ abc |-[ abc [=229

esitligini saglayan li¢ basamakl abc sayisinin rakamlari
carpimi en cok kacgtir?

A) 62 B) 58 C) 56 D) 54 E) 51

12
A, B, C ve D sifirdan ve birbirinden farkli rakamlar olmak Uizere

A rakami B rakaminin, D rakami A rakaminin, D rakami da C
rakaminin tam sayi katidir.

CBDA dort basamakh dogal sayisi 4 ile tam
boliinebildigine gore, bu sayinin rakamlari ¢arpimi kagtir?

A) 36 B) 48 C) 64 D) 84 E) 96
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13 a bir tam sayidir.
Buna gore,

l. 8a°-2a sayisi 6 ile tam bolundr.
. a*-1 sayisi 5 ile tam bdlUndr.

. a° + 1 sayisi 3 ile tam balinir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Il E)lvelll

14 Bir internet satis firmasinin misterisine gdénderdigi gtivenlik
kodu abcdef seklinde olup alti haneli bu kod ile ilgili bilgi su
sekildedir.

e abcde bes basamakli sayidir.
e a+2b+ 3c+4d+ 5etoplaminin 10 ile béliminden kalani

fdir.

Buna gore, 623x30 alti haneli kodunda bulunan x sayisinin
alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 4 B) 8 C)9 D) 13 E) 16

15AABB dort basamakli bir dogal sayi ve B sayisi A sayisinin iki

katidir.

Buna gore, AABB sayisi agagidakilerden hangisine

kesinlikle tam béliinmez?

A)2 B)3 C) 17 D) 19 E) 11

C) Yalniz Ill

SML Matematik YouTube

16 Asagida verilen kutularin her birine soldan saga artacak

sekilde bir x sayisinin pozitif tam bdlenleri yazilmistir.

2 4 A B 12 C
. AB . -

Buna gore, T isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
17

Pozitif tam sayilar kimesinde

A = "X'in pozitif tam boélen sayisI"

X | ="X'in asal olmayan pozitif tam bélen sayisi"
islemleri tanimlaniyor.
Buna gore,
S
isleminin sonucu kacgtir?
A)O B) 2 C)4 D)6 E)8
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a, b ve c birbirinden farkli sayilar olmak tzere, bir A sayisini
asal carpanlarina dogru bigimde ayiran Naz'in buldugu sonug
asagida verilmigtir.

A = aP-pC.c?
Naz, bir sayinin pozitif tam bélen adedini bulmayi yanlhs
ogrendigi icin, A sayisinin pozitif tam bélen adedini asal
carpanlarin kuvvetlerini 1 arttirip toplamis ve sonucu 15
bulmustur.

Buna gore, Naz'in bulmasi gereken dogru sonug kagtir?

A) 108 B) 96

Telefonunun depolama alani hakkinda bilgi almak isteyen
Baris'in telefonuna ait ekran goruntiisu asagida verilmistir.

( R \

il = me

o

Depolama Alani
Bellek: A GB
Kullanilan: B GB

Baris'in telefonunun depolama alaninin tamami A GB,
kullandigi depolama alani B GB olmak Ulzere,

AB =512

olduguna gore, B'nin alabilecegi tam sayi degerlerinin
toplami kagtir?

20

SML Matematik YouTube

36 sayisinin pozitif tam boélenlerinden ikisi A ve B'dir.

A-B sayisinin pozitif tam bélenlerinin kiimesi,

Venn semasi ile verilen K kiimesidir.
Buna gore, x + y toplami kagtir?
A)7 B)9

C) 12 D) 15

21

Asagida verilen tabloda bir sayi, ilgili situndaki tam
saylya bollniyorsa "v" tam bolliinmiyorsa "X" sembolleri

kullaniimistir.
Ornek:
2 3 4 5 8 14
24 v X v X

ABC (¢ basamakli sayisi igin yukarida verilen kurala uygun bir

tablo

2 S 4 5 8 ¢
v v

ABC

biciminde hazirlanmistir.
Buna gore, kag farkli ABC dogal sayisi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5

& ZEDUVA
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22
a, b, ¢, d, e ve f pozitif tam sayilar olmak lzere,

EBOB(a,b,c) =6
EBOB(c,d,e) =8
EBOB(b,c,d,f) = 4

esitlikleri verilmistir.
Buna gore, a, b, c, d, e ve f sayilarinin toplami en az kagtir?

A) 56 B) 62 C) 70 D) 74 E) 80

23
M= 10! - 6!-5!
N= 11! + 6!-5!

ifadeleri veriliyor.

Buna gore,

EKOK (M,N)
EBOB (M,N)

ifadesinin asal ¢arpan sayisi kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

SML Matematik YouTube

24

Asagidaki sekiller kendi i¢lerinde es alanli bélgelere ayrilmistir.

Sekil 1 Sekil 2

e  Sekil 1'de boyall bdlgenin alaninin tiim seklin alanina orani M,

e  Sekil 2'de boyall bolgenin alaninin tim seklin alanina orani N,
olmak Uzere,
M:N = a, bc

esitligi saglanmaktadir.

Buna gore, a + b + c toplami kaga esittir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

25
Asagida sarl, kirmizi ve mavi kiipler ile tam sayi olan agirliklari
gram cinsinden verilmistir.

Bu agirliklar bir esit kollu terazide Sekil 1 ve Sekil 2'deki gibi
dengededir.

o s

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, a + b + ¢ toplaminin en kiiciik degeri kactir?

& ZEDUVA
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26

27

Dikdortgen bigimindeki 6zdes 10 tane karton asagidaki sekilde
birlestiriimistir.

Ozdes kartonlardan birinin gevresi 40 cm olduguna gére,
kartonlarin birlestirilmesi ile olusan seklin gevresi kag
santimetredir?

A) 210 B) 200 C) 180 D) 160 E) 150
Asagida bir magazada satilan arag motor yaglari ve cam sulari
fiyat etiketleri ile birlikte verilmistir.

® % ) % : CAM (
N Ve e 1
SuYu
150 4L 3
] [ [on] o

Bu magazada Urinlerin gramaijlari arttikga litre fiyatlari daha
uygun hale gelecek sekilde bir fiyatlandirma yapilmigtir.

Uriinlerden 5 litrelik motor yagi ve 4 litrelik cam suyunun fiyat
etiketleri yirtildigi igin gériinmemektedir.

Buna gore, bu magazada bir paket 5 litrelik motor yagi
ve bir paket 4 litrelik cam suyu alan Baris'in 6dedigi tutar
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 225 B) 217 C) 203 D) 192 E)179

SML Matematik YouTube

28

Kendine tablet almak isteyen Kemal magazaya gidip asagidaki
bilgileri edinmistir.

A marka tabletlerin en ucuzu 20000 TL, en pahalisi 27000 TL

S marka tabletlerin en ucuzu 8000 TL, en pahalisi 15000 TL

Bu magazadan bir tablet alan Kemal x TL 6dedigine
gore, Kemal'in tablete 6dedigi ticretin bulundugu arahligi

asagidakilerden hangisi ifade eder?

A) 2500 < |x — 12500| < 7500
B) 5000 < |x — 17500] < 7000
C) 2500 < |x — 17500 < 9500

D) 2500 < |x — 1750| < 9500

E) 5000 < |x—17500| < 7000

29
Asagida sayi dogru Uzerinde bazi sayilarin yerleri gosterilmistir.

P »
=

<
«

0 ] |b] la—b]
a ve b gercel sayilar olmak Uzere,
L 2<o0
II. |b-al=a-b
. a+b<0
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B) I vell C)llvelll
D) I ve lll E) I, lvelll
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30
Universite sinavlarina hazirlanmaya baslayan Kemal, giinliik

¢ozdugu soru miktarinin belirli bir dizende olmasini istedigi
icin kendine bir plan hazirlamigtir. Asagida Kemal'in plani
gOsterilmigtir.

o .

o | 1.Gin — a

g 2. Giin - a

o | 3.Glin —» a3

o L]

o .

o e X
x. Glin — a

o

Plana sadik kalan Kemal

e m.gunp
e n.ging
tane soru ¢ozdiigiine gore, (m + n). giin ¢ézdiigii soru
sayisini asagidakilerden hangisi ifade eder?
A)a™ +a" B)p+q C) m:n
D)m+n E) p.q

31
2 mercekle galisan mikroskoplar; nesnelerin gértnttsund,
merceklerin blyitme oranlarinin garpimi kadar biuyuk g0osterir.
Ornegin merceklerinden birinin biyitme orani 10 kat,
digerinin biylUtme orani ise 15 kat olan iki mercekle ¢alisan
bir mikroskop, bakilan nesnenin gértntisind 150 kat blylk
gOsterir.
Buyuklugii 1,02x1 0~2 mm olan bir nesnenin goriintiisii,
buyiitme oranlari 40 kat ve 125 kat olan iki mercekli bir
mikroskopta kag mm goriiniir?
A) 5,1 B) 51 C) 10,2 D) 510 E) 0,51

SML Matematik YouTube

32
iki 6zdes gubuktan biri 2 digeri 4 esit pargaya ayrildiginda
Sekil 1 ve Sekil 2'deki goriintl olugsmustur.

5%
s s |

Sekil 1

| —— | —— —— — |
3x Sekil 2

Buna gore, Sekil 1 ve Sekil 2'de olusan birer par¢canin

uzunluklan toplami, 6zdes ¢ubuklardan birinin

pargalanmadan 6nceki uzunlugunun kag¢ katidir?

16
3

3
A) B) 4 C) 3 D)2 E)

33
Zeynep, dik kenarlari 5 ve 8 birim olan dikdértgen bir kagidin
Uzerine cetvel yardimiyla kdsegen gizecektir.

8

Zeynep kdsegeni ¢cizme islemine kagidin A kdsesinden
baslamis ve x birim ¢izdikten sonra kagidin diger ucuna
gelmeden gizmeyi birakmistir.

Buna gore, x'in en buyik tam sayi degeri kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9
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34
Mina, asagidaki adimlari izleyerek 2 sayisina esit olan bir

x de@erinin ayni zamanda —1 sayisina da egit olabilecegini

ispatlamistir.

X =2 olsun

. Adim:x’=4

Il Adim:x?—x=4-2

. Adim:x?—4=x-2

IV. Adm: (x—=2)(x+2)=(x-2)

(xA2)(x +2) _ x2

V. Adim:
™A %2
VI. Adm:x+2=1
x=-1
bulunur.
Buna gore; Mina, ilk defa kaginci adimda hata yapmistir?
A)ll B) Il C)Iv D)V E) VI
35

Asagida iclerinde belirli miktarlarda misket bulunan U¢ 6zdes

kavanoz ve doluluk oranlari verilmistir.

Burak, 1. kavanozdaki misketlerin bir kismini 3. kavanoza
aktarmis ve 3. kavanozu doldurmustur. Sonra 1. kavanozda
kalan misketleri 2. kavanoza aktarmistir.

Buna gore, son durumda ikinci kavanozun doluluk orani
kactir?

B)

D) —
20 )

A o2 S
3 60 20 2

SML Matematik YouTube

36
Findik kremasi, sut, kakao ve su karistirilarak olusturulan
homojen karisimla ilgili

e TUm drlnlerden esit miktarda karistirilmistir.

e Bu karisim hazirlanirken kullanilan miktarlar kadar sit, su

ve kakao karistirilarak ikinci bir karisim hazirlanmistir.

ik karisimin %60'l dékiilerek, dokiilen miktar kadar ikinci
karisimdan eklenerek tUgluncu bir karigim elde edilmistir.

bilgileri veriliyor.

Buna gore, ligiincii karisimdaki findik kremasi karisimin
yuzde kagidir?

A) 12,5 B) 10 C)75 D)5 E)25

37
Asagida bir kafenin kestigi 3 farkli hesap fisi verilmistir.

A i e, Al W R N

SML CAFE \M SML CAFE
eAnkarae eAnkarae eAnkarae

URUN | ADET URUN | ADET URUN | ADET

Cay 2 Cay 7 Kahve 1

Kahve 3 Su 4 Cay 3

Su 5 Su 3

|MASA57| |MASA61| |MASA10|

Toplam Ucret: 345% Toplam Ucret: 270% Toplam U

Kesilen hesap fisinin bazi kisimlari yirtildidi icin verilerden
bazilar okunamamaktadir.

Buna gore, 10 numarali masanin hesap fisinde toplam
ucret kag Turk lirasidir?

A) 170 B) 185 C) 190 D) 240 E) 205
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A, B ve C firmalarinin faaliyete baslama yillari ile ilgili,

e Ave B firmalarinin faaliyete baglama yillari arasinda 5 yil
vardir.

e B ve C firmalarinin faaliyete baslama yillari arasinda 2 yil
vardir

e C firmasi 1991 yilinda faaliyete baglamistir.

Buna gore, A firmasinin faaliyette oldugu yil sayisi 2024
yilinda

l. 40 .36 lIl. 26

sayilarindan hangileri olabilir?

C)lvell

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve lll E) I, [Ivelll

Asagida bir alim-satim uygulamasinda bulunan ara¢ markalari
ve kasa tipleri arama sorgulama sayfasinda iki farkli aramanin
ekran goruntdleri verilmistir.

SML Matematik YouTube

40
Yaslarinin pozitif farki ile yaslarinin toplaminin farki 16 olan
Noyan ve Zeynep arasindaki diyalog asagida verilmigtir.

Zeynep: Sen benim yasima geldiginde yaslarimizin toplami
x olur.
Noyan: Ben senden y yas kigugum.
x+y=32

olduguna gore, Zeynep ka¢ yasindadir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9

41

Bir navigasyon uygulamasi,

e Kullanicinin hedef olarak belirledidi yere en kisa rotayi
belirliyor.

e Kullanicilarin hizini 60 m/dk olarak kabul edip hedefe varig
suresini hesapliyor.

e Her 500 metrede bir, kullanicinin son gittigi 500 metredeki
ortalama hizini hesaplayip, kalan yolun bitis suresini bu
hiza gore hesapliyor.

Asagida A noktasindan B noktasina gidecek olan ismail'in

kullandigi uygulamanin 3 farkli zamandaki gorseli verilmigtir.

= — — — —
l Marka Kasa Tipi Marka Kasa Tipi
[ Honda i Sedan [ Honda [ Sedan
OKia 4 Hatchback M Kia 7 Hatchback
[ Toyota [ Toyota
1450 ilan bulundu 725 ilan bulundu
—— ——

= == - ==

Bu uygulamada bu u¢ markaya ait toplam 2340 adet ilan vardir.

Sedan tipli araglarda Toyota marka ilan sayisi Kia marka ilan
sayisindan 105 fazladir.

Buna gore, bu uygulamada Sedan tipli kag tane Toyota
marka arag vardir?

A) 30 B) 45 C) 65 D) 105 E) 135

/. ) \ /. Z o \ /. 7S \
B B B
A A A
Hedef: 1,2 km | Hedef: 0,7 km | Hedef: 0,2 km
| Sre: 20 dk Stire: 7 dk Stire: 4 dk
o (m} <> o O <y o O <y
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3

ismail hedefe 17,5 dakikada ulastigina gore, ismail'in son
200 metredeki ortalama hizi dakikada kag metredir?
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Asagida verilen tabloda Ahmet, Burak ve Can'in simdiki ve x yil
sonraki yaslari a, b ve c turinden ifade edilmistir.

Simdiki Yasi x Y1l Sonraki Yasi
Ahmet a b+1
Burak b c+12
Can c a—-4
Buna gore,
I.  Burak, Ahmet'ten 2 yas kiguktur.
II. Can, Burak'tan 9 yas kiguktur.
Ill. Ahmet, Can'dan 7 yas buyuktur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Ii B) I ve Il C) llve lll
D) I ve llI E)I, llvell

43

Asagida verilen tabloda bir kitabevinde satilan A ve B
kitaplarinin 2022, 2023 ve 2024 yillarindaki fiyatlari verilmistir.

Kitaplar
Yillar A B
2022 75 100
2023 y 140
2024 108 X

2023 ve 2024 yillarinin baginda zam yapilan a ve b kitap
fiyatlarinin birine esit miktar, digerine esit oranda zam
yapimistir.

Buna gore, x +y toplaminin alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A) 540 B)547,5  C)555 D)557,5  E)562

44

SML Matematik YouTube

ismail ve Baris arasinda 2024 yilinda asagida verilen konusma
gerceklesmistir.

“2010 yilinda benim yasim senin yasindan %50
fazlaydi.”

Baris:

ismail: “Dogru sdyledin. 2040 yilinda ise senin yasin benim
yasimdan %20 fazla olacak.”

Buna gore ismail ile Baris'in simdiki yaslan toplami kagtir?

A) 76 B) 78 C) 80 D) 82 E) 84

45
Bir sinifta Ali, Banu, Ceylin, Deniz ve Ece isimli 5 6grenci vardir
ve her 6grencide en az bir tane kalem bulunmaktadir.

e Ali, Banu'ya 6 kalem
e Deniz, Ece’ye 4 kalem

verdiginde kisilerdeki kalem miktari esit oluyor.

Buna gore, Ece'nin okula gelmedigi bir giin tiim kisilerdeki
kalem miktarinin esit olabilmesi i¢in en az kag kalem el
degistirmelidir?

A) 10 B) 8 C)7 D)6 E)5

& ZEDUVA
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Bir tartma isleminde iki farkl tarti kullanilacaktir. Kullanilacak

tartilarla ilgili
e 1. tarti gercek agirhgin %4 eksigini
e 2. tarti gergcek agirhdin %5 fazlasini gostermektedir.
bilgileri biliniyor.

Gergek agirhdr 108 kg olan un cuvali iki pargaya ayrilmis ve
bir parca 1. tarti ile diger parca 2. tarti ile tartilmustir. Iki tartinin

gOsterdigi degerlerin toplami 108 kg olmustur.

Buna gore, 1. tarti ile tartilan un ka¢ kilogramdir?

Kabiyla birlikte tartilan bir nesnenin kabinin agirligina “dara”
denir.

Eylll; mutfak tartisi ile bir su bardagini 6nce tamamen suyla
dolu, ardindan iginde bir miktar suyla tartiyor. Agagida bu
tartma islemlerinin gram tirtinden sonuglari gosterilmistir.

DARA: 120
Sekil 2

DARA: 120
Sekil 1

Buna gore, Sekil 2'deki tartma isleminde bardagin kagta
kaci doludur?

2 4 5 6
A)Z B)g C)g D)7 5)7

SML Matematik YouTube
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Ayni ligde mucadele eden A ve B takimlarinin oynadiklari tim
maglardaki kazanma oranlari asagida verilmistir.

B takimi
%63

A takimi
%72

Kazanma Orani

A ve B takimlari yukarida verilen kazanma oranlarina sahipken
sadece kendi aralarinda yaptiklari 12 maca daha ¢ikmiglar ve
bu maglarin higbiri berabere bitmemistir. Maglar sonunda A ve
B takimlarinin oynadiklari tim maclardaki kazanma oranlari
dismusgtar.

Buna gore, bu 12 magtan A takiminin kazandigi mag
sayisinin alabilecegi degerler toplami kagtir?

49
Irmak, otelde yapacagi bir konaklama i¢in asagidakilerden

kendine uygun olanlari segerek oda islemini tamamlamistir.

e N

Oda Segimi

a) Standart Oda Secimi (licretsiz)

b) istenilen Oda Segcimi (licretli)

Hizmet Secimi

a) Standart Hizmet (licretsiz)

b) Ultra Hizmet (Ucretli)

EET TR

Numara Secimi

a) Dag Manzaral (ticretsiz)

b) Deniz Manzaral (ticretli)

.

.

Bu bilgilerle ilgili
p: Oda segimi icin Ucret 6demistir.
g: Hizmet secimi icin Ucret 6dememigtir.
r: Manzara segimi igin Ucret 6demistir.
onermeleri veriliyor.

(P'AA(PVaQ)

onermesinin dogru oldugu bilindigine gore, Ayse'nin
koltuk, bagaj ve yemek secimi sirasiyla asagidakilerden
hangisidir?

A)a—-a-a B)b-b-b C)c-b-a

D)b-b-a E)a—a-b
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£ s

Yukarida ug atletin kostugu bir yarisin herhangi bir ani
gosterilmistir.

p: "B, yarisi 1. bitirmigtir."

q: "A, yarisi 2. bitirmemistir."

r: "C, yarisi 3. bitirmemistir."
dnermeleri veriliyor.

p=(qvr)

onermesi yanhs olduguna gére, yarigmacilarin yarisi
bitirme siralamasi agsagidakilerden hangisinde verilmistir?

A B C

A) 1 3 2

B) 3 1 1

C) 1 2 3

D) 2 1 3

E) 2 3 1
51

Eleman sayilari ayni olan K, L ve M kimeleri veriliyor.
KNL=KNM=LNM

esitligi saglanmaktadir.

KU L U M birlesim kiimesinin eleman sayisi 25 olduguna
gore,

°2 o4 o7 e 14 e 16

degerlerinden kag tanesi KN L N M kiimesinin eleman
sayisi olabilir?

A)1 B)5 C)3 D) 2 E) 4

SML Matematik YouTube
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Elemanlari birer kenarlari say1 dogrusuna tam sayi noktalarda

dik olan dikdortgenlerin i¢ kismindaki dogru pargalari
Uzerindeki tam sayilardan olusan doért kiime sekilde verilmistir.

D

\/

A

20

e s(ANB)=5(B\(AUC))=s(CND)=s(A)—s(B) =1
esitligi veriliyor.

19 & C olduguna gore,

. 14€BNC

Il. 8€A\B
. 16E€C\ (BUD)

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E)ILL Ilvelll

53

A, B ve C birer kime olmak Uzere,
{2.1), 2.3), (3.4)} CAxB
{24), 46), @5)}cAxcC

oldugu biliniyor.

Buna gore,

I. AUBenaz4 elemanhdir

II. AU C en az 6 elemanhdir

I1l. BUC enaz5 elemanldir

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lII E) Il ve lll

& ZEDUVA
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54
Gergel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlarinin grafikleriy =7

dogrusuna gore simetriktir.

Buna gore,

f(2) + 9(2)
toplaminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14

55
Gergel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari dogrusal

fonksiyonlardir.

Buna gore,

I.  (f + g)(x) fonksiyonu dogrusaldir.
II. (fg)(x) fonksiyonu dogrusaldir.
lll. (fog)(x) fonksiyonu dogrusaldir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il C)lvell

D) Yalniz lll E) Il ve 11l

56
a ve b sifirdan farkl gergel sayilar olmak Uzere,

flax + b) = x

f(a_b)zﬁ
a

esitligi saglanmaktadir.

Buna gore,
f(=3b) + f(5b)

toplaminin degeri kagtir?

A)1

E)4

SML Matematik YouTube
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f:IR—>IR

fonksiyonu daima artan ve f(x) = 1 denkleminin koku negatiftir.
Buna gore,

I. f(-5)<f(0)
Il. ffonksiyonu y eksenini negatif tarafinda keser.

Ill. Her x pozitif gergel sayisi icin f(x) > 0 saglanir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvelll C) Yalniz Il

D) lvelll E)I, lvell

58

Birim kareli dik koordinat diizleminde

f(x), (- 9)x) ve (fog)(x)
fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
> X
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2

& ZEDUVA
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Gergel sayilar kimesi tzerinde tanimli f ve g fonksiyonlarinin Tanim kiimesi tam sayilar olan bir f ve g fonksiyonu

grafikleri ve birim cember gosterilmigtir. 1
fx) =x+—

y f i
X) =X+ —

9(x) 2

Sari ve kirmizi boyali daire dilimlerinin alanlari birbirine
esit olduguna gore, (f-g)(3) — (fog)(3) isleminin sonucu
kactir?

A)9 B)6 C)3 D)0 E)-3
60
fof :A—>A
fog:A—>A

biciminde tanimlanan fonksiyonlar asagida verilmistir.

Buna gore, (g_1of)(1) kacgtir?

A) 1 B) 2 C)3

D)4 E) Bulunamaz

SML Matematik YouTube

bigiminde veriliyor.
Buna gore,

I.  gofog(x)
. 24(x)
1
n

fonksiyonlarindan hangilerinin goriintii kiimesi yalnizca
tam sayilardan olusur?

11 g<x+

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

A)Yalniz |

D)l ve ll E) Il ve lll

62

10 1" 1 10\ (M1 10\ 12 11\ 12\ _
<2>+<2>+<2§+<1>'<1)+(1)'(1)*(1)'(1)‘
Buna gore, A asagidakilerden hangisine esittir?

nE) e o) of)

A

6)(%)

& ZEDUVA
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x ve y pozitif tam sayilar ve x =y olmak lzere,

n : "(a + b)* ifadesinin agilimi a'nin azalan kuvvetlerine gore
siralandiginda bastan y'ninci terimin katsayis1"

semboll tanimlanmistir.

8 8 9 10 11 12|_|m
+++++_
esitligi verilmigtir.

Buna gore, m-n garpiminin alabilecegi farkli degerlerin
toplami kagtir?

A) 195 B) 169 C) 168 D) 174 E) 182

64
Defterinin bir sayfasina Pascal liggenini yazan ismail, sayfanin
son satirina Pascal Gggeninin bir satirini daha yazmis ve
yazma iglemini sonlandirmistir.

1T x 91 y... x1

Buna gére, ismail'in yazdigi son satirda gériinen x ve y
sayilarinin toplami kagtir?

A) 384 B) 378 C) 356 D) 332 E) 312

SML Matematik YouTube
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Bir 6grenci grubunda gozlukli ve gozliksuz kigiler vardir.
Bu grup, yan yana dizilip fotograf ¢ektirecektir.

e  GozIUkIU kisiler yan yana olursa 720,

e (Gozllksuz kisiler yan yana olursa 576

farkli sekilde fotograf gekilebiliyorlar.

Buna gore, bu fotograftaki gozliiklii kisi sayisi gozliiksiiz
kisi sayisinin kat katidir?

3 3 4 5 4

A) — B) — C)— D) — E)—

) 2 ) . ) 5 ) 3 ) 3

66

Her saat araliginda yalnizca bir 6grenciyle etut yapilan bir etat
merkezinde Irmak 6gretmenin Cumartesi ve Pazar glinlerinde
bulunan etutlerinin listesi asagida gosterildigi gibidir.

® ®
% Cumartesi ? % Pazar ?
09.00 Bahar 09.00
10.00 Asude 10.00  Ibrahim
11.00 11.00 Bengisu
12.00 12.00
13.00 13.00
14.00 Semih 14.00 Basak

Cumartesi ve Pazar guinlerinde Uger saat boslugu bulunan
Irmak Ogretmen listedeki dgrenciler disinda 5 dgrencisine
daha birer saat etlit yazmak istemistir. Bu 5 6grenciden biri
olan Rimeysa, Cumartesi 11.00'den sonra, Pazar 13.00'den
once musait oldugunu sdylemistir.

Buna gore, Irmak 6gretmen etiit listesini kag farkl bicimde
doldurabilir?

A) 120 B) 240 C) 320 D) 480 E) 720

& ZEDUVA
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67 69
Asagdida 16 6grencinin egitim gérdigu sinifin oturma duizeni Asagida igneleri ve kalem uclari arasindaki mesafeleri

semas| gosterilmistir. sabitlenmis sekilde duran (ig farkli pergel verilmistir.

= = 1000

(=

f | [ | f I f | 1 birimi 1 cm olan analitik dizlemde
i [ A(0,0) B(7,00 C(4/4)
-~ — —

SOL SAG noktalari isaretlenmis ve yukarida verilen 3 pergelin igneleri bu
noktalara rastgele konulup her biriyle birer gember cizilmigtir.

Bu siniftaki 6grencilerin oturduklari siralar hakkinda . . .
Buna gore, merkezleri A, B ve C noktalari olan gemberlerin

e Merve pencerelerin kenarindaki bir sirada oturuyor ve liiiniin de kesisim bélgelerinin olma olasilig: kagtir?
Busra Merve'nin hemen yaninda oturuyor.

1 2 1 1 5
e Cagdas sag taraftaki siralarda oturuyor ve Boran . N EY B) & C) rl D) e E) ey
Cagdas’in hemen yaninda oturuyor. 2
e Yunus ve Mustafa ayni tarafta yan yana oturmak istiyorlar i
ama en 6nde oturmak istemiyorlar. ‘é
[
Buna gére, sinif diizeni kag farkl bigimde olusturulabilir? 2
s
A) 2:12210! B) 256-10! C)336-100 v
D) 2% E) 2591
70
Her biri birbirinden farkli renkte olan 5 kalem, renkleri
68 kalemlerle ayni olan 5 kalemlige yerlestirilecektir.
e Hileli bir paranin yazi gelme olasiligi x Buna gore, iki kalemin kendi renginde diger kalemlerin
e Hileli bir zarin 5 gelme olasiligi 2x — 1'dir. kendisi ile farkli renkte kalemliklere konulma olasilhigi

kactir?
Hileli para ve zar arka arkaya 3'er kez havaya atildiginda,

1 1 1
yalnizca ligiinci atigta paranin yazi gelme olasiligi ile A) ry B) T2 C) 7 D) 3 E) )
yalnizca ligiincii atista zarin 5 gelme olasiliginin orani
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)—2 By2—— cys-2
2x—1 X X

D) L E)
X

x—1

& ZEDUVA
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71
Asagidaki grafikte bir gaycida bir haftada satilan bardak ¢ay

sayilari gosterilmistir.

A Bardak gay sayisi

360

300 ..... [

180 ..... / \

120 ..... \/

e e e
VRN VRN SOV SURU SUOOOE JOO. » Glinler
D = 8 0 8B &
E328c£R
N O »@2CQ g®
o Sa 3

Buna gore, bu caycida bir haftalik siirede giinliik ortalama
kag cay satilmistir?

A) 75 B) 90 C) 105 D) 160 E) 180

72
Bir kutuda sari, kirmizi ve mavi renkli silgiler bulunmaktadir.
Bu silgilerden ayni renkte olan her bir silgi esit agirliktadir.
Asagidaki dairesel grafiklerin birincisinde bu silgilerin
sayllarinin dagilimi, ikincisinde ise toplam agirliklarinin
renklere gére dagihmi verilmistir.

1. grafik 2. grafik

Kirmizi silgilerin toplam agirhgi, 1 adet mavi silgi ile 2
adet sar silginin toplam agirhginin 10 kati olduguna gore,
kutuda kag adet kirmizi silgi vardir?

A) 4 B)8 C) 12 D) 20 E) 24

SML Matematik YouTube
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Asagidaki sekilde bir 6grencinin 5 giinde okudugu bir romanin
sayfa sayilari ile ilgili daire grafigi verilmistir.

Persembe giinii okudugu sayfa sayisi pazar giinii okudugu
sayfa sayisindan 16 eksik olduguna gore, sali giinii
okudugu sayfa sayisi kagtir?

A) 52 B) 64 C) 80 D) 56 E) 48

74
Asagida A'dan B'ye dogru sabit hizla hareket eden bir aracin

C ve D sehirlerine olan uzakliklari toplaminin zamana gore
degisimini gosteren grafik verilmistir.

AUzaklik (km)

80
40 1
201

» Zaman

A ve B arasindaki yol tizerindeki C ve D sehirlerinin konumu
asagidaki sekilde verilmisgtir.

A

B
@ @

L @
C D

Buna gore

I.  A'nin C sehrine olan uzakhgdi 10 km'dir.
I
M.

B'nin D sehrine olan uzakhgi 40 km'dir.
C ve D sehirleri arasindaki uzaklik 20 km'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) 1, Il ve Il

& ZEDUVA



